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Управлінням комунальної власності розглянуто звернення Громадської

організації «Вектор Допомоги» зареєстроване у «Центрі надання адміністративних

послуг» Львівської міської ради, № 2-27045/АП-С-2302 від 04.09.2019, щодо надання

згоди на здійснення невід’ємних поліпшень нежитлових приміщень першого поверху,

загальною площею 88,5 кв.м, за адресою вул. Городоцька, 305, орендарем яких є

Громадська організація «Вектор Допомоги», договір оренди № 3-11186-18 (Д-20) від

31.01.2020.

Управлінням комунальної власності на виконання ухвали Львівської міської

ради № 4271 від 29.11.2018 «Про затвердження Порядку надання орендарю згоди

орендодавця комунального майна на здійснення невід'ємних поліпшень нежитлових

приміщень» було здійснено перевірку комплектності поданого Вами пакета

документів. За результатами перевірки документів, управлінням було організовано

проведення обстеження балансоутримувачем, за результатами якого було складено

Акт обстеження нежитлового приміщення.

За результатами комплексного обстеження, подані Вами та

балансоутримувачем документи, були скеровані постійній комісії з питань

комунальної власності, яка за результатами розгляду надала свій рекомендаційний

висновок про доцільність надання дозволу на здійснення невід’ємних поліпшень.

Враховуючи висновки комісії та балансоутримувача, управлінням здійснювалась

підготовка проекту рішення Виконавчого комітету «Про надання згоди на здійснення

невід’ємних поліпшень орендованого майна на вул. Городоцька, 305».

Відповідно до п. 15 ухвали Львівської міської ради № 4271 від 29.11.2018,

рішення про надання орендарю згоди або відмови на здійснення невід'ємних

поліпшень нежитлових приміщень є підставою видачі орендодавцем наказу про

надання згоди або відмови на проведення невід’ємних поліпшень нежитлових

приміщень.

Однак, під час проходження процедури отримання згоди на здійснення

невід’ємних поліпшень набрав чинності новий Закон України «Про оренду

державного та комунального майна».
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Згідно з п. 1 ч. 6 ст. 21 Закону України «Про оренду державного та

комунального майна» підставами для прийняття рішення про відмову у погодженні

клопотання орендаря про здійснення невід’ємних поліпшень є отримання орендарем

майна в оренду без проведення аукціону або конкурсу.

Оскільки, право на оренду нежитлового приміщення першого поверху

загальною площею 88,5 кв. м, за адресою вул. Городоцька, 305, отримано Вами на

позаконкурсній основі, управління комунальної власності не має правових підстав

для надання згоди на здійснення невід’ємних поліпшень орендованого майна та

повертає поданий Вами пакет документів.

Додатково повідомляємо, що відповідно ч. 1 ч. 4 ст. 18 Закону України «Про

приватизацію державного і комунального майна" приватизація об’єктів державної або

комунальної власності, переданих в оренду, здійснюється шляхом продажу на

аукціоні. Договір оренди зберігає чинність для нового власника приватизованого

майна, а в разі якщо покупцем переданого в оренду об’єкта є орендар, дія

відповідного договору припиняється з дня, за яким об’єкт оренди переходить у його

власність.

Інформуємо, що Ви як орендар можете звернутися в управління комунальної

власності з заявою про продаж орендованого нежитлового приміщення на аукціоні.

У випадку Вашого непогодження з даною відповіддю, Ви вправі оскаржити її у

встановленому законом порядку.

З повагою,
Начальник управління І. Свистун

М. Фіголь
235-50-26


